
Ne postoji simboličko rješenje – propust 

ostvarenja Novog financijskog sustava sad 

će značiti rat 

 
Nosači aviona klase Nimitz USS John Stennis i USS Ronald Reagan provode vježbe 
dvostruke udarne grupe nosača aviona u području djelovanja američke 7. flote u 
Filipinskom moru, 17. srpnja 2016. [flickr7usnavy] 

Europsko vodstvo je u panici zbog brzog kolapsa bankovnog sustava.  Italija 
okrivljuje Njemačku i Deutsche Banku, Njemačka okrivljuje Italiju, dok Wall Street 
prigovara Europi zbog njenog potkopavanja lažnog „oporavka“.  To je opasna i 
psihotična besmislica.  Proživljavamo slom cjelokupnog transatlantskog bankovnog 
sustava, ne samo jednog njegovog dijela, i ne postoji nikakvo rješenje van 
neposredne uspostave zakona u Europi i SADu koji će omogućiti novi, Hamiltonski 
financijski i ekonomski red.  $2 bilijarde dugova kockanjem s derivatima moraju se 
otpisati, i komercijalno bankarstvo ponovno kapitalizirati da bi moglo spovoditi svoj 
legitimni posao, usmjeravanje kredita u ponovnu izgradnju svjetske ekonomije.    

Činjenica da su i Republikanska i Demokratska stranka stavile ozakonjenje Glass-
Steagalla u svoje izborne platforme dovelo je do ispada na Wall Street-u, 
prestravljenih  izvješćima Barrona, „postoji slabo cijenjeni rizik da bi Glass-Steagall 
mogli ponovno uvesti u 2017. ili 2018., bez obzira tko pobijedi.“  Činjenica je, da 
podstrek za Glass-Steagall ne dolazi od i tako već propalih kandidata, niti propalih 
stranaka koje oni predstavljaju, već od preinake u razmišljanju stanovništva u smjeru 
bitke LaRouche-evog pokreta za Glass-Steagall koja traje desetljećima. 

Točno je isto tako s objavom 28 stranica o saudijskoj ulozi u međunarodnom 
terorizmu, i to je bitka koju predvodi LaRouche-ev pokret.  Stanovništvo su uspavali u 

http://blogs.barrons.com/stockstowatchtoday/2016/07/18/will-the-gop-break-up-big-banks-party-platform-calls-for-return-of-glass-steagall/


miran san da ih ne muči opasnost Busheve i Obamine otvorene potpore teroristima 
da bi postigli svoje ciljeve „promjene režima“, kao i [da ih ne muči] stvarnost ekonom-
skog rasula cjelokupnog zapadnog financijskog sustava zbog kockarskog pristupa 
radu banaka.  Sad se to više ne da zataškati, istina je konačno pred očima javnosti. 

Kao što izjava hitnih mjera Helge Zepp-Larouche od 12. srpnja o očekivanoj propasti  
Deutsche Banke navodi, [nužno je] „proslijediti hitnim preusmjerenjem banke, natrag 
u njenu tradiciju koja je prevladavala sve  do  1989.g.  pod  vodstvom Alfreda 
Herrhausena.“  Gđa LaRouche je u ponedjeljak naglasila da je na Herrhausena 
izvršen atentat 1989. jer je njegova reakcija na razvoj propasti Sovjetskog Saveza 
bila u vidu novih političkih mjera na osnovi višeg pojma Čovjeka i zajedničkih ciljeva 
Čovječanstva.  Postavio je potrebu hitne mobilizacije ekonomija Zapada u pokretanje 
obnove infrastrukture i industrije u Poljskoj, a nakon toga širom Euroazije—upravo 
kao što je Lyndon LaRouche naznačio u svojoj slavnoj konferenciji za medije u hotelu 
Kempinsky u Berlinu u listopadu 1988.  

Britansko carstvo i njegove satrapije nisu mogle podnijeti tu novu paradigmu, i 
uklanjanjem Herrhausena pokrenuli su preobrazbu Europe u centraliziranu diktaturu 
pod Maastrichtskim ugovorom 1992., pod bankarskim sustavom koji je stavio 
maksimizaciju profita putem špekulacija ispred razvoja čovjeka, izazivajući beskrajne 
ratove.  Taj je proces sad doveo čitav sustav do uništenja. 

Lyndon LaRouche je danas ponovio da Njemačka, SAD i svaka druga zapadna 
nacija mora odmah uspostaviti novo zakonodavstvo preinake sustava—cjelokupnog 
sustava—natrag na vrstu Hamiltonskog bankovnog sustava, koju je Herrhaousen 
primjenjivao, i početi hitnim mjerama stvaranje kredita do potpune nosivosti 
nacionalnih ekonomija transatlantskog područja.  

Iako se opasnosti umnožavaju—terorizam, rat, financijski kolaps—isto tako i 
prijelomnice, kao u slučaju Glass-Steagalla i 28 stranica.  Uz Kinu i Rusiju koje 
predvode svijet u susret novoj paradigmi na temelju globalnog razvoja i suradnje 
protiv terorizma, sad je vrijeme preokrenuti SAD natrag na njene Hamiltonske 
korijene, da se pridruži našim prirodnim saveznicima, Rusiji i Kini, kao što smo učinili 
pri nanošenju poraza fašizmu u 2. svjetskom ratu, i kao što moramo danas poraziti 
novi fašizam koji dolazi iz Grada Londona i Wall Street-a. 

 19. srpanj 2016. 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Izjava_glede_DB.pdf

